カルトラーレ

Cartolare

made in Tokyo

株式会社エイム

所在: 東京都中野区東中野一丁目 50番 4号日進ビル BF

Tel: 03-6825-1888 Fax: 03-3227-9074

プレスリリースカテゴリー : 新商品発売

2013年 6月発信

日本の職人技術と Re: Design が共存した『ハンモックウォレット』発売!

~薄手でたっぷり収納可能な「大人かっこいい」ウォレット~

<プレスリリース概要>

革製品を中心としたブランドカルトラーレの企画開発及びネットショップの運営を行う株式会社エイムは、制作**第四弾**として日本の職人技術とRe:Design(デザインの再構築)をテーマに『ハンモックウォレット』の販売を開始します。

〈『ハンモックウォレット』について>

既存製品の使い勝手やデザインを一から丹念に見直し、これまでにないデザインと機能性の両立を実現しました。

ハンモックウォレットその最大の特徴は、とてもコンパクトだという 事です。手の平サイズのコンパクトな見た目からは考えられないほ どの収納力を持ち、使い勝手の良さもとことん追求しました。

本体を開くと内側のコイン収納部分が浮き上がることで、コインの 視認性が良くなり、容易に素早くコインを取出すことが出来ます。 お札は折らずに、10枚程度なら楽に収納出来ます。カードスペー スは2カ所あり、それぞれ2~3枚のカードが収納可能です。これだ け収納しても厚みが出ないのも特徴です。

また、社会人の大人が持つに相応しい上質で「かっこいい」を実現するため、東京下町の職人により丁寧に作り上げています。



ハンモックウォレット(デザイン特許出願済)

<開発の目的>

使い勝手の良さと収納力を兼ね備えた、上質で大人が持つに相応しい東京下町の職人の手仕事による極小二つ折り財布。職人技+Re:Design(リ:デザイン)により、近年減少傾向をたどる日本の熟練職人による逸品。高品質でデザイン性と機能性に優れた「Cartolare(カルトラーレ)」の製品を普及させる事を目的に開発されました。

<発売日、発売先、価格>

『ハンモックウォレット』は 2013 年 6 月 25 日(火)よりカルトラーレオンラインショップにて販売が開始されます。価格は、 ¥12,600-(税込)となります。カラーは4色で、メンズ「黒×黒、チョコ×チョコ」、レディース「ベージュ×ブルーグリーン、 グレイッシュブラウン×イエロー」

<会社概要>

会社名 : 株式会社エイム

代表者 : 山内尚人 (やまうち なおと)

※次ページに写真を掲載しています。

設立 : 1999 年 4 月 1 日

URL : http://www.cartolare.jp/

役員 : 代表取締役社長 山内尚人

代表取締役 津村佳治

事業内容: 革製品企画開発及びネット通販事業、他

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社エイム 山内尚人(やまうちなおと) までお願い致します。

Tel: 03-6825-1888 Fax: 03-3227-9074 E-mail: cartolare@eime.jp









